
 

Referat af bestyrelsesmøde Kano- og Kajakklubben Gudenaa den 11. marts 2026 hos 
Brian K. 

 

Til stede: Flemming, Jeanett, Brian J, Claus, Torben, Brian K 

Afbud fra: Stinne,  

Næste møde: 15. april hos Brian J 

Referent: Claus 

 

 

Referat: 

1. Godkendelse dagsorden 

Godkendt 

 
 

2. Punkter fra tidligere 

Opslag til Pudse/poleredag.  Jeanett 

Flemming køber vingaver til de seks jubilarer og inviterer jubilarer til standerhejsning. 

 
 

3. Årsplan 

Tommy har booket svømmehal til begynderhold (ændring fra søndage til lørdage).  

 

Pudse/poleredag og standerhejsning. 

Ingen morgenmad, men grill i forbindelse med standerhejsning. 
 Vi køber ind på dagen. 

 Tommy har indkøbt en ny stander. 
 Vi prøver at få skruet flagstangen op inden standerhejsningen. 



 Torben køber klude til pudse/poleredag og sørger for pudsemidler. 

 Auktion over gamle kajakker (Torben og Ebbe). 

 

Planlægning af Praktisk dag lørdag 2. maj 

• udskiftning af træværk på broer (Stolper ligger under taget i bådhuset) 

• rense tag og tagrender/skotrender på bådhuse 

• ukrudt ved fliser og hyggehjørnet 

• havepavillion (Jeanett undersøger pris og indkøber evt.) 

 

Planlægning af handicap 

• tidtagere? Jeanett spørger Eva 

• Tilmelding i Rokort i forhold til indkøb af pølser/brød m.m. 

• Vi køber ind fra gang til gang, da vi ikke har mulighed for opbevaring, som vi plejer. 

 
 

4. Økonomi, Budget og medlemstal 

223 medlemmer. Der er indgået lidt kontingenter allerede, og der er pt. 6 tilmeldte til årets 
begynderhold. 

 
 
 
 

5. Nyt fra DKF/Kommune 

Fra DKF: intet relevant nyt 

 

Fra kommunen: information om at kommunen bygger et stenrev i fjorden ude omkring 
Udbyhøj.  

Afventer svar fra kommunen om forhøjet tilskud. 



 
 

6. Udvalg 

• Førstehjælpskursus fra Hadsund Roklub  og fra Randers Roklub med tilbud til 
instruktør/hjælpergruppen. Foreløbig ingen tilmeldinger. 
 

• Kurser SUP (instruktør). Trine og Sinne har fundet et kursus, dog først til efteråret. 
Michael giver dem et brush-up kursus her i foråret. 
 

• Nyligt møde med begynderudvalget hos Niels Ulrik 

Foreløbigt 6 tilmeldte begyndere. 

Reservationer af Naturcentret til begynderkurser 
 

• Frivillig-udvalget: Møde udsat til slut april. Stinne og Peter S deltager i kommunens 
kurser om foreningsnetværk. 

 
7. Status byggeri 

• Huset er nu revet ned.  

• Det aftales, at vi sætter et skilt op ved byggepladsen med billeder af vores nye klubhus 
og med logoer fra fonde og AL-BYG. 

 
 

8. Evt. 

• Indvielse Gudenåstien 28. marts, kl. 9.00 til 15.00 (forventer vi er færdige ca. ved 13-
tiden, hvor den officielle indvielse foregår) 

Stand på plænen, så vi kan promovere klubbens begynderkurser. 

Kommunen stiller pavilloner til rådighed, vi medtager lidt forskelligt udstyr, kajakker, kano, 
ergometer og hvad vi ellers kan finde på. 

Beach flag + banner for begynderhold (tidløst)  - ca. 700 kr. 

Flemming laver et FB-opslag, også som begivenhed, for at få klubmedlemmer til at deltage 



 
 

• Salg af SUP boards og køb af et hurtigere bræt (fra friluftsrådet). 

• Bord/bænksæt (fra friluftsrådet) 

Begge afventer til tidligst efter sommerferien, når vi kender økonomien bedre. 

 
 

• Peters flotte info-skab vil vi gerne have hængt op på bådehuset under byggeriet, så vi 
stadig kan informere til forbipasserende, og reklamere for vores byggeri og vores 
begynderkurser. 
 

• Mail fra Trine vedr. hjemmeside: vi har fuld tiltro til Trines forslag om justeringer af 
hjemmesidens indhold og udseende. 

 
 

• Skriv vedr. fælles RIB og flydebroer.  Flemming svarer Roklubben bekræftende.  

 
 

• Blå Sol mangler lidt frivillige og søger foreninger, der mod betaling vil stille med 5+ 
frivillige. De mangler folk indenfor disse områder:  

• Hegnsvagter 

• Nattevagt 

• Crowd management  

• Renovation 

• Er det noget for os? 

Jeanett søger flere informationer, inden det annonceres på FB. 

 
 

• Tiltrække begyndere/unge medlemmer DKF? 



Vi vil gerne undersøge nærmere, hvad det er DKF mener de kan hjælpe med i forbindelse med 
at tiltrække yngre medlemmer. Vi mangler dog lige den ildsjæl, der har lyst til at trække i 
trådene. 

 
 

• Forslag fra Jeanett om at annoncere vores begynderkurser via SoMe til ml. 500 kr og 
1500 kr.  Jeanett undersøger det videre. 

 
 

Ref. Claus 

 


